



В інформаційному центрі ЮУАЕС 12 листопада відбулося публічне обговорення питань реалізації Комплексної (зведеної) програми підвищення безпеки енергоблоків АЕС України (КзПБ), а також плану її екологічних та соціальних заходів. Програма була затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2011 року. Аварія на АЕС Фукусіма змусила ще раз переглянути безпеку атомних енергоблоків у всьому світі.

РОБОТА З ГРОМАДСЬКІСТЮ

Метою програми є підвищення рівня надійності енергоблоків АЕС шляхом заміни обладнання, важливого для безпеки, на сучасне; зменшення ризиків виникнення аварій під час надзвичайних ситуацій; підвищення ефективності управління проектними та позапроектними аваріями на АЕС, а також мінімізація їх наслідків.

Фінансується проект за власні кошти державного підприємства НАЕК «Енергоатом» (орієнтований обсяг фінансування програми Енергоатомом на 2011 рік становив 26,893 млрд грн), а також за рахунок кредиту європейських інституцій (600 млн євро надали Європейський банк реконструкції та розвитку і Євратом).

У центрі уваги - підвищення безпеки енергоблоків АЕС України



Через складну економічну ситуацію в Україні та суттєву затримку зі вступом у дію кредитних угод строк реалізації КзПБ був продовжений спочатку до 2020 року, а згодом до 2023 року. Станом на 30.09.2019 року із 1295 запланованих проектом КзПБ заходів виконано 897. На ЮУАЕС згідно з проектом необхідно реалізувати 235 заходів. На сьогодні виконано 167.

«Нині на енергоблоці №1 виконано 61 захід, залишилося виконати 8. На енергоблоці №2 із 70 заходів впроваджено 57. На третьому енергоблоці у плані – 89 заходів із підвищення рівня безпеки, виконано 49. Під час планово-попереджувального ремонту, що триває на енергоблоці, плануємо виконати ще 28 заходів.

Тобто, основну частину роботи на енергоблоці №3 буде виконано у ході цього річного планового ремонту», - доповів заступник головного інженера ВП ЮУАЕС з модернізації і реконструкції Андрій Біндюков. І додав: «На окремому обліку - постфукусімські заходи. На енергоблоках №1 та №3 цю роботу виконано у повному обсязі, на блоці №2 залишився один захід. Впровадження поставарійного моніторингу його стану заплановано завершити наступного року».

Окрім впровадження КзПБ, на ЮУАЕС діють інші проекти, спрямовані на підвищення рівня надійності енергоблоків. Зокрема, чимало коштів виділяється на продовження ресурсу, а також на підвищення ефективності роботи

енергоблоків. Тільки на заміну конденсатора турбіни енергоблока №3 та конденсаторів турбоживильних насосів під час ППР цього року витрачено майже 600 млн гривень. Загалом же на реконструкцію та модернізацію обладнання третього енергоблока цього року планується спрямувати 1,7 млрд гривень. Це власні кошти Енергоатома.

Учасникам публічного обговорення КзПБ було надано інформацію і про виконання плану екологічних та соціальних заходів, а також плану залучення зацікавлених сторін під час реалізації проекту. Ця робота проводиться на вимогу кредиторів. На сьогодні заходи, передбачені планом (а їх 45), виконано.

Уся інформація із зазначених питань розміщена на веб-сайті НАЕК «Енергоатом», тож є доступною. На сайті енергокомпанії є також книга запитань-відповідей, куди щороку вносяться доповнення після обговорень проекту КзПБ у містах-супутниках АЕС. «Це свого роду історія контактів з громадськістю з приводу реалізації програми підвищення рівня безпеки українських АЕС», - зауважив Роман Зібницький, начальник відділу інформаційно-іміджевих проектів Департаменту з комунікацій НАЕК «Енергоатом».

Публічні обговорення питань реалізації КзПБ проходять у всіх містах-супутниках атомних електростанцій України.

Юлія ДКУСАР

Робоча зустріч під егідою ВАО АЕС

На Южно-Українській АЕС з 5 по 7 листопада проходила робоча зустріч членів Всесвітньої асоціації операторів, що експлуатують атомні електростанції. «Процесна модель управління АЕС і організаційна структура» - таку тему обговорювали представники від усіх українських АЕС, а також їхні колеги з Росії, Ірану, Білорусі, Вірменії та Болгарії. Почути ідеї, які допоможуть покращити роботу, а також поділитися напрацюваннями мали на меті учасники зібрання.

ВІЗИТИ

Робочі зустрічі і семінари проводяться ВАО АЕС у рамках програми «Навчання і розвиток», яка є однією з основних програм Асоціації. Іншими важливими інструментами надання допомоги атомним електростанціям і експлуатуючим організаціям є партнерські перевірки, зокрема, і корпоративні, місії підтримки, обмін досвідом експлуатації.

Тему для робочої зустрічі - «Процесна модель управління АЕС» - обрали не випадково. У сучасному світі успішні



підприємства моделюють свою діяльність саме на базі процесного підходу.

«Питання надзвичайно важливе для безпечної експлуатації атомної електростанції, для виконання вимог регулюючого органу, для дотримання вимог технологічного регламенту. Робота персоналу, який знаходиться в правильній організаційній структурі, побудованій з урахуванням процесного підходу, більш ефективно сприяє досягненню поставленої мети. Мета у нас

одна – надійна, безпечна робота атомної електростанції з ефективним виробництвом», - зауважив Сергій Лесін – радник МЦ ВАО АЕС, координатор робочої зустрічі.

У компанії «Енергоатом», яка є оператором українських АЕС, над виробленням процесного підходу у діяльності працюють уже не перший рік. «Це питання складне не тільки для нас, хоч ми вже багато років сертифікуємось і в нас є альбом процесів, карта процесів. Ор-

ганізаційна структура поступово перетворюється на процесно-функціональну, і чим краще прописаний процес, тим менше помилок можна зробити, розуміючи, через кого він проходить і чим він завершиться. Нині перед нами стоїть завдання розробити інтегрований процес в комунікації дирекції компанії з АЕС», - зазначив Сергій Бриль, виконавчий директор з якості та управління НАЕК «Енергоатом». Він зауважив також, що атомникам треба частіше обмінюватися думками на цю тему. В організаційних питаннях зустрічається ще чимало помилок, тож систему менеджменту необхідно зробити більш ефективною. Учасники зустрічі визнали роботу корисною. Підкреслили, що почерпнули для себе позитивні практики, які обговорять зі своїм керівництвом.

У лютому 2020 року ЮУАЕС знову буде приймати на своєму майданчику експертів ВАО АЕС. Планується навчальний семінар на тему: «Лідерство в атомній енергетиці», яка є надзвичайно актуальною на теперішній час.

Юлія ДКУСАР

Молодь ВП ЮУАЕС взяла участь у XV Форумі Організації молоді Атомпрофспілки «Atomic marathon 2019». Захід, який з минулого року носить ім'я одного з засновників Профспілки працівників атомної енергетики та промисловості України Олександра Юркіна, проходив з 31 жовтня по 3 листопада у Києві.

АТОМНА МОЛОДЬ

До участі у форумі, окрім молоді, долучилися старші колеги, закордонні експерти. Разом обговорювали сучасний стан атомної енергетики, перспективи галузі та роль молоді у цьому питанні. У рамках форуму молодих профлідерів відзначили грамотами Президії ЦК Атомпрофспілки, а також цінними подарунками за розвиток та підтримку профспілкового руху.

На відкритті заходу заступник голови Атомпрофспілки Олексій Лич зазначив: «У атомній енергетики є майбутнє, і воно у ваших руках. Велика подяка за активну участь у розвитку галузі та небайдужість».

На сьогоднішній день 22% персоналу НАЕК - молодь до 35 років. Очільник профспілки підкреслив, що в енергокомпанії підтримують молодіжні ініціативи, вірять, що, незважаючи на різні перепони, ренесанс атомної енергетики ще попереду.

За словами заступника голови Федерації профспілок України (ФПУ) Євгена Драп'ятого, в Атомпрофспілці молодіжний рух знаходиться на належному рівні. І це є прикладом для інших членів ФПУ.

Форум Організації молоді Атомпрофспілки «Atomic marathon 2019»



В планах внести до статутів положення щодо пропорційного представлення молоді у всіх виборних органах.

Під час заходу говорили на різні теми, починаючи зі створення Енергетичного мосту «Україна-ЄС» і закінчуючи гендерною політикою. Кілька днів форуму виявились насиченими, за цей час провели до десятка панельних дискусій. Зокрема, детально зупинилися на роботі НАЕК «Енергоатом» в умовах конкурентної моделі енергоринку.

Зважаючи на те, що трейдинг – не проста справа, питань було багато. «В першу чергу, для НАЕК реформа в енергетиці – це стабільність розрахунків за реалізовану продукцію і можливість перетворитися на повноцінне комерційне підприємство, – підкреслив начальник управління торгівлі на онлайн-ринках та комерційної диспетчеризації



ВП «Енергоатом-Треїдинг» Василь Прокопенко. – Треба зивкати до змін і рухатися далі, втілюючи стратегічні плани, адже стара модель ринку вже віджила себе».

У рамках заходу відбувся флешмоб представників профспілки Східного гірничо-збагачувального комбінату (СхідГЗК). Їх надзвичайно турбує ситуація, що



склалася. Працівники СхідГЗК попросили в атомників підтримку, адже вони планують відстоювати своє підприємство.

Кілька днів форуму виявились насиченими: проводились майстер-класи, тренінги, «жива бібліотека». Молодь мала змогу

поспілкуватися зі старшими колегами, які вже досягли професійного успіху та мають авторитет в галузі. По закінченню заходу всі учасники отримали сертифікати про успішне проходження навчання.

Анастасія ЧАБАНЮК

НЕ ЗАЛИШАТИСЯ ОСТОРОНЬ

Подаруємо новорічну казку

Профактив підприємства оголошує старт двох традиційних благодійних кампаній до новорічних і різдвяних свят. У рамках першої профспілкові активісти до Дня святого Миколая збирають речі та кошти на придбання інвентаря для творчих і спортивних занять, нового взуття та речей першої необхідності для вихованців Радянської та Березківської шкіл-інтернатів. Наприклад, минулоріч наш колектив зібрав понад 17 тисяч гривень, які було порівну розділено між школами та закуплено речі згідно з потребами, а адміністрація та профспілковий комітет додатково подарували дітям солодощі.

У перебігу іншої благодійної акції - «Здійсни мрію» - наші працівники вже третій рік поспіль втілюють в життя мрії вихованців Центру соціально-психологічної реабілітації дітей м.Южноукраїнська, куди вони потрапили через складні життєві обставини. Діти пишуть листи Святому Миколаю зі своїми побажаннями, а активісти нашого підприємства купують саме ті подарунки, про які вони мріяли.

Обидві ініціативи тривають з 18 листопада по 13 грудня.

З 7.10 до 8.10 на прохідній АЕС, в ІЛК і ЦДП активісти будуть збирати речі та гроші.

Пожертвувати на благодійність Ви можете будь-яку суму, а у відповідь отримаєте незабутні емоції та щирі посмішки дітей! Робити добрі справи дуже просто!

МИ РАЗОМ!

Ветерани потребують нашої підтримки

На початку жовтня на нашому підприємстві стартувала традиційна безстрокова благодійна акція зі збору в 2020 році коштів для ветеранських організацій ВП ЮУАЕС і м.Южноукраїнська. Станом на 12 листопада до ініціативи вже долучилися 3216 осіб. Працівники п'яти структурних підрозділів з-поміж 77 цехів, управлінь, служб і відділів відокремленого підрозділу взяли участь стовідсотково. Це - ВОЗ, ВЛ, ВСР, ЕРП (Загальноцеховий персонал) та Управління організації, нормування та оплати праці.

Загалом на сьогоднішній день сума коштів, що будуть перераховані в 2020 році зазначеним ветеранським організаціям у відповідності до поданих працівниками ВП ЮУАЕС заяв, становить 639876 гривень.

Закликаємо Вас знайти в своєму серці місце для людей, яким не обійтись без нашої допомоги, та взяти участь у цьому благодійному русі, - унікальному на теренах нашої держави. Стати учасником акції просто: необхідно заповнити бланк заяви на утримання суми, яку Ви визначаєте на свій розсуд, та віддати заяву своєму табельнику, самостійно кинути до спеціально встановленої скриньки на центральній прохідній ЮУАЕС чи передати до розрахункового відділу бухгалтерії своєму бухгалтеру, або до ВСР. Бланки заяв можна отримати в приміщенні 118 ІЛК, на центральній прохідній, у ЦДП, в ідальні чи самостійно роздрукувати, взявши з електронної дошки оголошень ВП ЮУАЕС.

Творіть добрі справи! Добро завжди повертається сторицею!

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

Весною 2020 року входить у реформу вторинна ланка медичних закладів

Декларація між лікарем і пацієнтом - це страховка, яка дає можливість отримати певні послуги та обстеження. Для пацієнта вона безкоштовна. Тому, що її сплачує держава.

Починаючи з 1 квітня 2020 року вторинна ланка медичних закладів входить у реформу. В Южноукраїнську це - КЗ «Южноукраїнська міська лікарня» (КЗ ЮМЛ – поліклініка та стаціонар). Мешканці Южноукраїнська, в яких немає підписаної декларації з сімейним лікарем (терапевтом, педіатром), під час звернення до «вузьких» спеціалістів КЗ ЮМЛ або інших медичних закладів області вторинної ланки, не зможуть отримувати безкоштовні медичні послуги. За відсутності декларації лікувальний заклад вторинної ланки запропонує їм оплатити отримані послуги самостійно. За пацієнтів, які мають підписану декларацію з будь-яким лікарем первинної ланки, за аналогічні послуги буде сплачувати Національна служба здоров'я України (НСЗУ).

НКП «Южноукраїнський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» нагадує, що сьогодні власти договір можна з лікарями-терапевтами **А.Сергієнко** та **В.Амбросенко**, з лікарем загальної практики-сімейним лікарем **Р.Кучківським** або з будь-яким сімейним лікарем, який веде приватну практику та уклав договір з НСЗУ.

При собі слід мати: паспорт, ідентифікаційний код, мобільний телефон.

На Вас чекають з 8.00 до 18.00 за адресою: вул. Паркова, 3В, кабінет №213.

У ВП ЮУАЕС розпочалась робота по укладенню договорів добровільного медичного страхування (ДМС) на 2020 рік

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!

У страхуванні беруть участь:

- СК «Альфа Страхування»;
- СК «ТАС»;
- СК «ПЗУ»;
- СК «Євроінс»

Програми компаній з ДМС надані працівникам підрозділів, які відповідальні за укладення договорів ДМС.

Вивчайте! Визначайтеся! Укладайте договір!

**Завершення Кампанії зі страхування
у ВП ЮУАЕС
15.12.2019**

Вже традиційно до початку щорічної кампанії добровільного

медичного страхування адміністрація і профспілковий комітет ВП «Южно-Українська АЕС» ухвалили спільне рішення про виплату одноразової цільової матеріальної допомоги персоналу ВП ЮУАЕС.

У спільному рішенні зазначено: «З метою матеріального та морального стимулювання працівників до збереження і підтримки свого здоров'я, для забезпечення ефективності виконання виробничих завдань у процесі трудової діяльності, керуючись положенням ПЛ.0.0022.0016 «Про порядок надання працівникам одноразової цільової матеріальної допомоги для збереження здоров'я», адміністрація і профспілковий комітет ВП ЮУАЕС вирішили надати одноразову цільову матеріальну допомогу для збереження здоров'я персоналу облікового складу ВП ЮУАЕС станом на 31.10.2019 (окрім сумісників). Встано-

вити розмір матеріальної допомоги в сумі 460,0 грн кожному працівнику та виплатити її у термін до 10 грудня 2019 року».

Також адміністрація та профком рекомендують всім працівникам ВП ЮУАЕС укласти на 2020 рік індивідуальні договори добровільного медичного страхування з однією зі страхових компаній (на вибір працівника) за однією з комплексних програм, що включає виїзне лікування.

Заяви працівників ВП ЮУАЕС на надання їм матеріальної допомоги на лікування, якщо вони не уклали індивідуальні договори добровільного медичного страхування на 2020 рік, або не були застраховані на момент лікування захворювання, з приводу якого працівник звернувся для надання матеріальної допомоги у 2020 році розглядатися не будуть.

Відділ охорони здоров'я

Ансамбль «Квіти України» став володарем Гран-прі «Салют, Карпати-Буковель-2019»

Зразковий ансамбль народного танцю «Квіти України» (художній керівник Ольга Форостенко), який існує на базі Палацу культури ВП ЮУАЕС, став володарем Гран-прі XXXXI багатожанрового творчого фестивалю-конкурсу «Салют, Карпати-Буковель-2019».

КУЛЬТУРНІ НОВИНИ

Гідно представили місто атомників і молодші танцюристи ансамблю «Квіти України». У номінації «народний та-



нець» вони вибороли 1 місце (вікова категорія до 7 років).

Фестиваль-конкурс проходив на однойменному курорті Івано-Франківщини з 29 жовтня по 1 листопада. У творчому змаганні взяли участь танцюристи, вокалісти, музиканти, театри мод, театральні та циркові колективи, художники та читці з Одеси, Києва, Харкова, Запоріжжя, Полтави, Кременчука, Рівного та інших міст України.

«Енергія» презентувала Україну на VII Міжнародному фестивалі «Citrus Festival»

Народний ансамбль народного танцю «Енергія» (художній керівник Валерія Форостенко), який існує на базі Палацу культури ВП ЮУАЕС, взяв участь у VII Міжнародному фестивалі «Citrus Festival». Він проходив з 1 по 3 листопада в турецькому місті Мерсін.

«Енергія» стала єдиним колективом від України, котрий запросили взяти участь у фестивалі. На нього з'їхалися представники 26 країн світу – Білорусі, Польщі, Росії, Чехії, Йорданії, Казахстану, Азербайджану, Грузії, Мексики, Колумбії та інших. Колектив з міста атомників був активним учасником усіх заходів фестивалю – свята міста, фотосесії, майстер-класів та урочистої ходи. На «Citrus



Festival» танцюристи «Енергії» презентували нашу країну 30-хвилинною програмою. Організатори фестивалю впевнені, що збагачення культурними традиціями, які через свою творчість демонструють представники різних країн світу, сприятиме покращенню міжнародних стосунків та взаєморозуміння між народами.

УІГЗ

Плекаймо мову з пелюшок!

МАЛЕНЬКІ УКРАЇНЦІ

Напередодні святкування дня української писемності і мови у нашому закладі дошкільної освіти №3 «Веселка» було проведено ряд заходів направлених на формування у дітей знань, умінь і навичок про роль та значення української мови у суспільстві.

Рідна мова – це мова, що першою засвоюється дитиною з пелюшок і залишається зрозумілою на все життя. Рідною мовою прийнято називати мову нації, мову предків, яка пов'язує дитину з її народом, з попередніми та наступними поколіннями

Ми живемо на чудовій, багатій землі – на нашій славній Україні. Тут жили наші прадіди, діди, тут живуть наші батьки, тут коріння роду українського, що сягає сивої давнини. Тому, перед нами, педагогами та вихователями, лежить велика відповідальність з раннього дитинства навчити малюків любити свою землю, свій рідний край, з його багатощими народними традиціями, славною історією, мальовничою природою, багатою мелодійною мовою.

Перше слово, перша колискова все це діти чувають з уст своїх матусь.

Коліскова пісня, колискова –
То найперша материна мова.

Саме такій тематиці було присвячене свято для матусь перших молодших груп «Мамина колискова», яке пройшло 8 листопада. Основною метою свята було залучення мам до виконання колискових пісень, як одного із жанрів української народної творчості за допомогою рідної мови.

Найбільш відповідально та творчо підійшли до заходу матусі першої молодшої «А» групи М.Павлова, Т. Войнович з колисковою «Рученьки, ніженьки». Також хочеться відмітити матусь першої молодшої «В» групи Т. Радіонову з колисковою «Люлі, люлі, люлечки», О. Мамайкіну - «Іграшки сплять». Матуся другої групи раннього віку М. Цисар виконала колискову для свого синочка «Баю-баю».

Цього ж дня пройшло цікаве родинне свято у середній «Б» групі «Мистецтво дарувати любов». Вихователями С. Лобановою, С. Стрільцею та музичним керівником С. Щербаковою було складено сценарій та залучено до свята батьків і дітей.

Діти розповідали вірші рідною мовою про Батьківщину, родину, заспівали українські пісні «Моя родина», «Подяка батькам», затанцювали україн-



ські таночки. Батьки демонстрували свої знання під час розваг та спільних ігор «Знайди свій колір», «Показ мод», «М'ясорубка», «Приший гудзик», «Зав'язи краватку».

Найбільш активними були родини Сироткіних - Денис Сергійович та Світлана Валеріївна, Срьоменко - Сергій Олександрович та Олена Павлівна, Жуля Сніжана Сергіївна, Бойко Тетяна Дмитрівна,

Бондаренко Тетяна Анатоліївна, бабуся Коркішка Марина Миколаївна.

Закінчилося свято спільним чаюванням з солодощами, під час якого батьки ділилися досвідом сімейного виховання, значенням рідної мови у розвитку дитини.

**О.РЕЩЕНКО, вихователь-методист
ЗДО №3 «Веселка»**

СПОРТИВНА АЕРОБІКА

8-9 листопада 2019 року в м. Львові відбувся відкритий Кубок громадської організації «Всеукраїнське фізкультурно-спортивне товариство «Україна» зі спортивної аеробіки.

Змагання, які проходили в Академії сухопутних військ ім. П. Сагайдачного, зібрали біля 250 спортсменок з 6 областей України. Серед них були і представниці спорткомплексу «Олімп» ВП ЮУАЕС під керівництвом тренера-викладача Т.Балабанової.

Южноукраїнські дівчата повернулися додому з 4 комплектами нагород в різних видах програми.

Чемпіонками змагань в номінації «трійка (діти)», де брали участь 12 команд, стали наші «олімпівські» красуні Чеботарьова Ганна, Тімуш Діана та Турик Анастасія!

2 місце в номінації «групи» та 3 місце в номінації «довільна вправа» посіла наша юніорська команда у складі: Квітко Анна, Белова Олександра, Сафьяникова Олена, Будулуца Анна, Герус Вікторія, Железнякова Анастасія



та Москаленко Владислава.

В номінації «трійка (юніори)» Квітко Анна, Белова Олександра та Сафьяникова Олена стали бронзовими призерами даних змагань.

Вітаємо всіх наших дівчат та бажаємо нових спортивних перемог!

ХУДОЖНЯ ГІМНАСТИКА

Спортсменки відділення художньої гімнастики спорткомплексу «Олімп» ВП ЮУАЕС протягом чотирьох днів листопада брали участь в двох турнірах, які відбулися в м. Миколаєві.

На змаганнях відкритого Чемпіонату ДЮСШ №3 з художньої гімнастики (07-08.11.2019) юні граці Южноукраїнська завоювали 14 медалей!

- 1 місце – 9 медалей
- 2 місце – 3 медалі
- 3 місце – 2 медалі



лю з 8 областей України та республіки Молдова, пройшли на високому рівні.

На турнірі були присутні почесні гості: генеральний директор ВП ЮУАЕС Володимир Лісниченко, голова профспілкової організації ВП ЮУАЕС Сергій Снітков, заступник ген. директора з кадрів та соціального розвитку В'ячеслав Губа, президент Федерації греко-римської боротьби України Олег Сазонов, Майстер спорту міжнародного класу з греко-римської боротьби, бронзовий призер Чемпіонату світу серед молоді до 23-х років Артур Політаєв, Майстер спорту міжнародного класу з греко-римської боротьби, дворазовий чемпіон Європи серед юніорів, переможець Кубка світу, бронзовий призер Європейських Ігор 2015 року Дмитро Пишков.

Чемпіонів та призерів змагань визначили серед борців в 4 вікових категорій (17 вагових категорій): 2006-2007 р.н., 2008-2009 р.н., 2010-2011 р.н., 2012 р.н.

Спортивні успіхи маленьких «енергетиків»

1 місце: Бузніцька Уляна (б/п + скакалка, 2014 р.н.), Липська Діана (б/п, 2014 р.н.), Сіроченко Марина (б/п, 2012 р.н.), Бойко Інна (скакалка, 2012 р.н.), Негуренко Валерія (б/п + скакалка, 2012 р.н.), Самойленко Ганна (б/п, 2011 р.н.), Дядюра Поліна (б/п, 2011 р.н.), Бобровська Марія (обруч, 2011 р.н.), Молдован Дар'я (обруч + м'яч, 2009 р.н.)

2 місце: Цибак Вікторія (б/п + скакалка, 2011 р.н.), Левченко Діана (обруч, 2011 р.н.), Видойна Поліна (б/п + скакалка, 2009 р.н.)

3 місце: Паламарчук Валерія (б/п + скакалка, 2013 р.н.), Кравченко Вікторія (скакалка+ обруч, 2011 р.н.)

В період з 8 по 10 листопада в спортивній залі Чорноморського Національного університету ім. П. Могили, в рамках першого Всеукраїнського турніру «Персея», свою технічну та артистичну майстерність демонстрували представниці художньої гімнастики.

Біля 200 учасниць з 10 міст України змагалися в 8 вікових категоріях.

Яскраві виступи южноукраїнських гімнасток заслужили не тільки бурні оплески вболівальників, а й визнання суддівської колегії турніру.

Результати виступів наших спортсменок:

1 місце: Савранська Аліна (скакалка + м'яч, 2004 р.н.)

2 місце: Новік Дар'я (булави + стрічка, 2004 р.н.), Гульчак Еліза (скакалка + булави, 2005 р.н.), Нестеренко Катерина (скакалка + обруч, 2008 р.н.)

3 місце: Пірон Анастасія (м'яч + стрічка, 2004 р.н.), Травянюк Софія (скакалка + м'яч, 2011 р.н.), Савранська Поліна (б/п + обруч, 2013 р.н.)

Вітаємо наших дівчат та їх тренерів-викладачів ККСС «Олімп» ВП ЮУАЕС І.Відіну, О.Бурцайло, Г.Сіроченко.



ГРЕКО-РИМСЬКА БОРОТЬБА

9 листопада 2019 року в ігровій залі спорткомплексу «Олімп» м. Южноукраїнська відбувся 5-ий Всеукраїнський турнір з греко-римської боротьби на призы профспілкового комітету державного підприємства «НАЕК «Енергоатом» серед молодших юнаків.

Змагання, в яких взяли участь 244 юних спортсмена греко-римського стилю

Юні спортсмени греко-римського стилю Миколаївської, Київської, Івано-Франківської, Вінницької, Рівненської, Кіровоградської, Дніпропетровської та Одеської областей показали досить технічну та безкомпромісну боротьбу для свого віку.

В цих змаганнях брали участь 38 южноукраїнських спортсменів. Здобутки наших борців:

- 1 місце – 4 медалі
- 2 місце – 10 медалей
- 3 місце – 10 медалей

Президент Федерації греко-римської боротьби України О. Сазонов висловив велику вдячність профспілковому комітету ДП «НАЕК «Енергоатом» та керівництву ВП «Южно-Українська АЕС» за підтримку в організації турніру, вручивши Подяки за вагомий внесок у розвиток греко-римської боротьби в Україні В.Лісниченку та В. Авраменку.

**Катерина СПАНЧАК,
зав. ВРДтаЮС ККСС «Олімп»**

